

Informacija o potrebi obezbjeđivanja finansijskih sredstava iz tekuće budžetske rezerve za potrebe eksproprijacije, u vezi izgradnje zajedničkog graničnog prelaza „Vračenovići“ i graničnog prelaza „Ranče“

Ministarstvo unutrašnjih poslova je, Akcionim planom za sprovođenje Šengenskog akcionog plana za 2020. godinu, koji je usvojila Vlada Crne Gore, u dijelu unapređenja granične infrastrukture, planiralo izgradnju savremenog zajedničkog graničnog prelaza „Vračenovići (CG) – Deleuša (BiH)“, u Vračenovićima, na putnom pravcu Nikšić – Bileća i izgradnju novog graničnog prelaza „Ranče-granica sa Srbijom“, na putnom pravcu Pljevlja – Prijepolje.

Realizacija ovih projekata planirana je iz sredstava dobijenih u okviru Programa podrške EU kroz sektorsku budžetsku podršku za unapređenje sistema integrisanog upravljanja granicom. Cilj ovih projekata je unapređenje i modernizacija granične infrastrukture i opremljenosti, kao i efikasnosti Sektora granične policije i Uprave carina, u skladu sa standardima EU u oblasti granične kontrole.

Na ZGP „Vračenovići“ radovi su u završnoj fazi. Za GP „Ranče“ je ugovorena izgradnja i radovi su otpočeli.

Vlada Crne Gore je na sjednici od 12. marta 2020. godine donijela odluku o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju ZGP „Vračenovići“. Procjenu vrijednosti nekretnina uradila je komisija Uprave za nekretnine i ona iznosi 58.632€.

Vlada Crne Gore je na sjednici od 18. juna 2020. godine donijela odluku o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju GP „Ranče“. Procjenu vrijednosti nekretnina uradila je komisija Uprave za nekretnine i ona iznosi 189.252 €.

Ministarstvo unutrašnjih poslova se obratilo dopisom Ministarstvu finansija, za zahtjevom za obezbjeđenje nedostajućih sredstava, obzirom da navedena sredstva nijesu planirana u budžetskom razdjelu Ministarstva unutrašnjih poslova. Dopisom Ministarstva finansija obaviješteni smo da se, shodno Zakonu o budžetu i fiskalnoj odgovornosti, za neplanirane i nedovoljno planirane izdatke tokom fiskalne godine koriste sredstva tekuće rezerve.

Da bi se moglo nastaviti sa započetim aktivnostima na realizaciji ovih projekata, neophodna je saglasnost Vlade Crne Gore o korišćenju sredstva tekuće rezerve u ukupnom iznosu od 247.884 €, za potrebe navedenih eksproprijacija.

S tim u vezi, predlažemo da Vlada donese sljedeće zaključke:

1. Vlada je usvojila Informaciju o potrebi obezbjeđivanja finansijskih sredstava iz tekuće budžetske rezerve za potrebe eksproprijacije u vezi izgradnje zajedničkog graničnog prelaza „Vračenovići“ i graničnog prelaza „Ranče“;
2. Vlada je, na osnovu člana 43 Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti („Službeni list Crne Gore“, br. br. 20/2014, 56/2014, 70/2017, 4/2018) dala saglasnost za

korišćenje sredstva tekuće budžetske rezerve u ukupnom iznosu od 247.884 €, za potrebe eksproprijacije, u vezi izgradnje zajedničkog graničnog prelaza „Vračnovići“ i graničnog prelaza „Ranče“.